

国内·综合

中央第二轮巡视全面展开
10个巡视组全部进驻地方、单位巡视

□据 新华社北京11月3日电

据中央纪委监察部网站,根据中央统一部署,中央巡视组第二轮巡视工作已全面展开,10个巡视组全部进驻被巡视地方、单位进行巡视工作。

据了解,中央第一至第十巡视组分别进驻商务部、新华社、国土资源部、吉林、云南、山西、安徽、广东、三峡集团、湖南进行巡视。

中央巡视工作突出四个重点:一、着力发现领导干部是否存在权钱交易、以权谋私、贪污贿赂、腐化堕落等违纪违法问题;二、着力发现是否存在形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风等违反中央八项规定精神的问题;三、着力发现领导干部是否存在对涉及党的理论和路线方针政策等重大政治问题公开发表反对意见、搞“上有政策、下有对策”等违反政治纪律的问题;四、着力发现是否存在买官卖官、拉票贿选、违规提拔干部等选人用人上的不正之风和腐败问题。

今年中央第一轮巡视中,中央巡视组对内蒙古、江西、湖北、重庆、贵州、水利部、中国储备粮管理总公司、中国进出口银行、中国出版集团、中国人民大学开展了巡视,并向被巡视地区和单位反馈了巡视情况。

副县长公款出国旅游被曝光
带着老婆,包工头陪同

□据《新京报》

近日,有媒体报道陕西省安康市宁陕县副县长叶庆春涉嫌公款出国旅游。11月1日晚,宁陕县纪委发通知称“经查反映问题属实,安康市纪委已对叶庆春的错误行为予以立案,处理结果将及时向社会公布”。

记者注意到,早在9月,当地纪委就已着手调查,但无结果。

近日,举报人宁陕县人民医院主治大夫柯尊年告诉记者,叶庆春出国时间在今年6月,带领宁陕中学两名学生参加在荷兰的青少年机器人世界杯大赛。

柯尊年透露,当时叶庆春和宁陕县教育局局长石功赋、宁陕中学党委书记王健3人被公派出国,“但他们都带自己的妻子一同前往”。柯尊年说,更让他意外的是,宁陕县的几名包工头也全程陪同,而“叶庆春是分管城乡建设的副县长”。

柯尊年称,经自己调查,发现叶庆春一行于今年6月23日11时28分在北京首都国际机场出境,目的地为意大利;而参赛的师生则于6月24日前往荷兰。两支队伍回程信息也不一致,7月6日,参赛师生返回北京,而叶庆春、石功赋一行则于7月7日5时54分从北京首都国际机场入境。

柯尊年判断,他们利用这次机会游玩了多个欧洲国家。

据了解,有开发商曾拿出10万元要求柯尊年转交给某媒体记者当封口费,但被柯尊年上交有关部门。



叶庆春(左四)等人在咸阳国际机场跟学生合影
(网络图片)

为救火灾中孙子
奶奶跳楼传信,重伤身亡

火灾后一楼一片狼藉

(网络图片)

□据《南方都市报》



核心提示

用湿毛巾将孙子、孙女裹好,把他们关进卫生间,谢姨从其所住的广州市白云区太和镇南岭村桥头北街4号楼的4楼跳下,将生的希望留给后辈,重伤的她央求救援人员赶紧救被困的孩子。孩子得救了,她却在被送往医院后不治离世。在11月2日凌晨的这场大火中,不幸遇难的还有谢姨的大儿媳、4岁的小孙子,租住在她家的福建人阿美及其3岁的女儿。调查人员称,起火原因可能与电单车电瓶爆炸有关。

【紧急时刻】

火势猛烈,街坊想救人却束手无策

湖北省仙桃市人王先生骑着摩托车,行驶在桥头北街4号楼门前的林道上,2日凌晨1时10分,“我看到浓烟从屋里往外冒,火势很猛。”王先生说。

王先生将摩托车停在路边,往朝西的桥头北街4号楼的大门冲去。门口已经有三四个人在不停

地拍门呼喊,但屋内没人应答。王先生朝门猛踹了几脚,但铝合金门太厚实,门外四五个人的努力未见丝毫效果。烈焰从大门右侧的两个卷闸门内冲出,王先生和几个街坊只好离门远一点儿。几个人急得团团转,有人拨打了110。

报警后约20分钟,消防车的鸣叫声在村外响起,陷于火中的楼内也传出了孩子的呼救声。

消防车迅速赶来,但无法进入巷内。当晚住在楼内的16个人,在桥头北街4号楼大火被扑灭后,有5人离开了这个世界。

【悲惨一幕】

谢姨、一对母子、一对母女不幸遇难

白云区政府部门公开的消息显示,谢姨伤重入院不治身亡,其长媳阿嫦、小孙阿信,租户阿美与女儿阿欣也不幸遇难。一知情人士称,阿嫦与儿子阿信在通往6楼楼顶天台的台阶上遇难。“他们在楼梯间搭了间小屋,这小屋是用玻璃封闭起来

的,当时处于关闭状态,可想而知,上面的天窗不通,全部的热烟积聚在楼梯间里,把这两个人闷死了。”该知情人士称。

该知情人士称,阿美母女是在6楼阳台上被发现的。她们可能从其所住的二楼往楼顶跑的过程中吸入了太多浓烟,所以

不幸遇难,他们如果直接从二楼裹着棉被跳下来,或许可以幸免于难。

住在6楼的谢姨的小儿媳及孙子幸运逃生。“他们没有被浓烟熏倒,其他被疏散的人现在多数都在医院,吸入的浓烟太多了。”一名与谢姨家熟识的村民称。

【感人瞬间】

60岁奶奶跳楼传信息救孙

浓烟似乎成了一个罩子,将桥头北街4号死死笼住。“即使在阳台上,烟熏得你也无法说话。”目击者李先生说。突然,一个人从空中坠落下来,现场救援人员立即冲上前去。熟识的人认出是谢姨。重伤的谢姨,断断续续对救援的人说出有关信息。

“她非常勇敢地跳下来告诉我们,她的孙子、孙女被困了。她用湿毛巾把他俩包住,关在洗手间里。我们上去把这两个小孩抱下来,他们一点儿事情都没有。”2日下午,消防工作人员将这个细节做了重点描述。

“奶奶很伟大!”在现场听完介

绍,大家对谢姨表示敬佩。

据了解,当时在现场守候的医护人员接治了谢姨,很快,消防员双手托出了一个孩子,救护车将孩子接上后驶离现场。“这辆救护车离开不久,消防员又抱出了一个孩子,当时没有救护车,有人开着摩托车把孩子送去医院了。”王先生说。